

## 桃園市政府交通局新聞稿

機關地址：桃園區縣府路1號8樓  
總機：(03) 3322101 傳真：(03) 3342104  
網址：<http://traffic.tycg.gov.tw/index.asp>



發佈日期：105/8/31 新聞連絡：交通工程科  
科長：黃錦虹 TEL:3326442  
承辦人：陳國興 TEL:3322101 分機 6858

## 台 66 線自 8/29 起雙向禁止左轉台 31 線 請用路人改道行駛

交通部公路總局西部濱海公路北區臨時工程處刻正進行「台 66 線跨越桃 81、桃 79 及台 31 線三路口立體化改善工程」，台 66 線主線因施工封閉，主線車流僅能利用側車道行駛致路段壅塞，其中台 66 台 31 現況為瓶頸路口，為此交通局規劃台 66 雙向禁止左轉台 31，並配合簡化時相調整號誌運作，以利台 66 線整體車流紓解。

市府交通局表示台 66 線與台 31 線、桃 79 線及桃 81 線為平面交叉，然歷年車禍肇事件數居高不下，爰此交通部公路總局辦理台 66 線主線立體化工程，以改善該些路口易肇事問題。台 66 線位南桃園為大溪至觀音重要橫向快速道路，本次因施工封閉車道縮減，僅剩平面側車道供車輛通行致交通壅塞，民眾抱怨頻繁，經交通局邀集相關單位研商，考量該路口安全及效率前提下，將於 105 年 8 月 29 日起實施路口禁左管制及調整號誌運作，初期將造成民眾不便，期望民眾共體時艱。

交通局高局長邦基指出，因台 66 線直行車流輛大，現況平面車道已不敷直行車輛使用，爰此將採短期交通管理手段改善，以應施工交通黑暗期，公路總局西濱北工處表示工程預計於今(105)年底前完工，管制期間請民眾多利用梅高路二段及青田路等替代路線行駛往台 31 線，市府也會督請工程單位儘早完工開放民眾通行。